



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АНСАМБЛЬ ТАНЦА  
«ВАЙНАХ»

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУР МИНИСТЕРСТВО  
ПАЧХАЛКХАН ХЕЛХАРАН АНСАБЛЬ  
«ВАЙНАХ»  
364020, г. Грозный, ул. Шейха Али Митаева 6  
Телефон/факс +7(8712)22-58-12

[www.ansambl-vaynah.com](http://www.ansambl-vaynah.com) E-mail. gat-vainah@mail.ru

Департамент организационной  
работы и кадровой политики  
Министерство культуры  
Чеченской Республики

14.08.17

№ 464

**Отчет на 3-й квартал 2017г. по исполнению в части касающейся « О ходе реализации комплексных мер направленных на противодействие злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту», в рамках государственной программы Министерства здравоохранения Чеченской Республики**

С молодежью коллектива «Вайнах» 13.07.2017г. говорили представитель Республиканского наркологического диспансера ЧР – Гайраханов Мовла Сатаевич, по духовно-нравственному воспитанию ансамбля «Вайнах» Эхаев Ризван и художественный руководитель ансамбля «Вайнах» Аднан Мажидов.

Выступающие говорили на тему: «Наркотик-знак беды». На встрече с творческим составом говорили о многом, что является причиной негативных проявлений: распространение наркотиков в молодежной среде, употребление наркотических препаратов, и о многом другом. Однако выступление приглашенных сводились, в конечном итоге, к одному - соблюдение нравственных, религиозных канонов, стремление к просвещению, здоровый образ жизни способствует полноценному развитию личности. Важно в детском возрасте прививать любовь к обычаям и традициям нашего народа, обучать этике поведения в обществе. Только тогда мы получим здоровое поколение. О том, что наркотик знак беды рассказал в своей беседе начальник отдела Республиканского наркологического диспансера ЧР-Гайрханов Мовла Сатаевич. Также он рассказал не только о медицинской стороне употребления наркотиков, но и о том, как они влияют на все сферы жизни человека и разрушают их. Наркоманы отравляют жизнь своих близких, деградируют, ведут аморальный образ жизни. Мы должны помнить - проблема наркомании -это не какая-то отстраненная беда, это проблема каждого представителя общества, каждого человека. Художественный руководитель ансамбля «Вайнах» Аднан Межидов поблагодарил гостей за содержательную беседу. Он подчеркнул, что встречи со специалистами в области

профилактики наркомании помогают молодым людям находить ответы на многие вопросы. Подобные диалоги крайне необходимы и важны для формирования мировоззрения молодежи,- подчеркнул А.Межидов.

Количество участников: 140 чел.

17.08. 2017г. в 15:00 часов дня известный общественный деятель, публицист, писатель Гайрханов Мовла и богослов Эхаев Ризван в своей беседе на встрече с работниками хореографического коллектива «Вайнах» коснулись темы главного составляющего морали в человеческом обществе - это искренней веры и следования канонам ислама. Выступающие говорили на тему: **«Как остановить наркомана»**. Представитель духовенства - Ризван Эхаев просветил собравшихся в вопросах отношения религии к пристрастию людей к наркотикам. Участники встречи пожелали присутствующим бодрого здоровья и успехов в творческом труде. **Количество участников- 170 чел.**

**07.09.2017г. в Концертном зале «Вайнах» состоялась встреча творческим коллективом.** Гостями мероприятия, в Концертном зале «Вайнах», были представитель ГБУ Республиканского диспансера - Гайрханов Мовла Сатаевич, по духовно-нравственному воспитанию ГАУ ГАТ «Вайнах» Ризван Эхаев. Вопросы, затронутые на мероприятии творческого коллектива «Вайнах», касались в рамках пропаганды здорового образа жизни на тему: **«Вредные привычки»**. Основной акцент в беседе молодежью был сделан на проблеме быть внимательнее к своим друзьям и знакомым. Увлечение наркотиками связано также с социальными условиями. Наркоманом становится человек, не обретший себя в личной жизни, обделенный вниманием, сочувствием, дружбой, лаской, пониманием, любовью. Человек, плохо управляющий своими эмоциями, готовый под влиянием неожиданности или разочарования впасть в отчаяние, панику, тоску. Богослов Эхаев рассказал собравшимся о том, как в исламе характеризуется асоциальная личность и каково зло причиняемое такого рода людьми обществу. Даже однократный прием наркотиков формирует тяжелейшее заболевание и увеличивает риск заражения неизлечимой болезнью. Участники встречи призвали молодежь, чтобы они никогда не пробовали наркотические вещества.

Присутствовали:112 чел.

Директор

*Осмаева*

З.А.Осмаева

Исп.С-Э.Дудуркаев.

8 (928) 781 67 93